
 
 

  

 

 

 

Zestaw 16  

 

 
 
 
1.  W czworokącie 𝐴𝐵𝐶𝐷 kąt 𝐵𝐴𝐷 jest prosty. Udowodnij, że 

𝐵𝐶 + 𝐶𝐷 + 𝐷𝐵 ≥ 2 ∙ 𝐴𝐶 

 
2. Udowodnij, ze dla dowolnych dodatnich liczb rzeczywistych 
𝑎, 𝑏, 𝑐 zachodzi nierówność  

√𝑎 + 𝑏 + √𝑏 + 𝑐 + √𝑐 + 𝑎 ≥ √2𝑎 + √2𝑏 + √2𝑐 
 

3. Wyznacz wszystkie liczby całkowite 𝑛, dla których liczba 
𝑛2+2

𝑛+2
 

jest liczbą naturalną. 
 
 
 

 

 

 

  

Rozwiązania należy oddać do piątku 17 stycznia do godziny 15.00 koordynatorowi konkursu  

panu Jarosławowi Szczepaniakowi lub przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 18 stycznia do północy. 

mailto:jareksz@interia.pl

